

大乐透二等奖引爆九江吉安彩市

3月25日晚,体彩大乐透第19033期开奖,开奖号码为:前区01、02、04、16、24,后区07、09。当期,全国中出35注二等奖,奖金再创新高,达134万元。九江、吉安购彩者各获二等奖一注。

3月26日一早,九江市浔阳区04238体彩网点锣鼓齐鸣,中奖喜报和横幅向人们传递出中奖喜讯。网点业主的妻子郝女士忙着招呼络绎不绝的客人,“咱们九江的购彩者牛啊,前几天刚中出一注88万元二等奖,还不到两天,纪录又被刷新了。大乐透太给力了,看来我也要在大乐透上下功夫了。”网点内一位购彩者说。

据郝女士介绍,这张中奖彩票的所有者是一个老彩友,3月25日下午,购买大乐透的人较多,这位购彩者因为家中有急事,留下了20元请业主李万强随便出票,之后便匆匆离去。当时,业主李万强亲自出票,他采用胆拖小复式方式为购彩者投注,没想到幸运就这样降临了。



另一注大奖出自吉安市泰和县中山路国光超市对面的10613体彩网点,中奖者仅花费4元投注了两注单式票就命中了二等奖,这也是泰和县体育彩票近几年第一次中出大乐透百万元大奖。

业主梁卫国得知自己的网中出大奖后,他非常高兴,

“开店这么多年终于中大奖了,真是意想不到。”3月26日一早,梁卫国在网点前燃放起鞭炮,体彩吉安分中心也在网点门前架起了彩虹门,并组织腰鼓队进行宣传。

中奖喜讯很快在县城传开,很多人争相进店,他们想借着中大奖的好运,请梁卫国用他的



漫画/王青

“点金之手”打几张彩票沾沾喜气,并希望自己能成为下一个幸运者。

梁卫国自开设体彩网点以来,一直努力做好销售工作,在泰和县的销量一直排在前三名,对体彩事业尽心尽力。国光超市周边客流量大,前来购彩的人较多,销售做得红红火火。他表示,经营

体彩十几年,这是网点第一次中大奖,非常激动,同时希望好运延续,让更多购彩者带去大奖,并让江西体彩更兴旺。

新规则与特别规定实施以来,大乐透一等奖和二等奖含金量提升,特别是二等奖奖金的变化受到广大购彩者关注。

(蒋健 李德华)

九江吉安大乐透中奖者同日领奖

体彩大乐透第19033期开奖后,九江、吉安两地的二等奖中奖者日前来到江西体彩中心领取了各自的奖金。

3月26日,九江的中奖者张先生来到江西省体彩彩票管理中心领取了大乐透二等奖奖金。对于这次中奖,张先生说:“开奖当天下午,我去浔阳区04238体彩网点买大乐透彩票,在选号时接到家里打来的电话,说我父亲生病,要去医院。我当时非常着急,离开网点前留下20元,请业主李万强帮我选号投注。当期他非常看好小号,把号码精心挑选后,打了一张胆拖小复式票,并替我保存好。”

没想到,这张由业主李万强代买的彩票中得当期大乐透二等奖,在新规实施后,奖金高达134万元,实在令人意外。当期大乐透开奖号码开出后,李万强毫不犹豫地第一时间通知了张先生,并请他来网点拿彩票去江西省体彩中心兑奖。听到这样的好消息后,张先生又惊又喜,感谢体彩是及时雨,帮他解决了父亲昂贵的医疗费用。

据了解,李万强是从事体彩经营工作十多年的老业主,也是全国优秀业主,信誉在业界早已有口皆碑。李万强接受电话采访时谦虚地说:“作为经营者,我始终要把履行体彩的社会责任放在第一位,合法合规地筹集更多公益金;作为服务者,我要服务好购彩者,提升客户体验。多年来,我只是做了我的本职工作。”

同日,吉安的二等奖得主钟先生也赶到江西省体彩中心兑奖。在核验中奖彩票后,大家对他为何选择4元投注产生疑问。

据了解,开奖当天,钟先生在吉安市泰和县中山路国光超市对面的10613体彩网点购买11选5。当时买了96元复式票,给业主100元后,同时请他机选了两注大乐透,又把后区号码改成06、09,看后觉得满意,没想到这一改,竟让机选票焕发了活力。当天开奖直播结束的刹那,钟先生看了看自己手中的奖票,感觉号码相似,仔细核对后,已然按捺不住心中的喜悦,“我居然中了大乐透二等奖”,他说话时嘴角都在微微颤动。网点销售员认真核对开奖信息后对钟先生说:“恭喜您中了二等奖,差一个号就是一等奖。”国家体彩中心将数据公布后,奖金高达134万元,虽然没有追加投注错失了107万元追加奖金,但钟先生依然欣喜若狂。在兑奖现场,钟先生高兴地与女朋友现场视频,来了个“直播领奖”。

大乐透新规则和特别规定实施以来,一等奖和二等奖含金量进一步上升,二等奖奖金的变化更受购彩者关注。

(甘呈雄一)



时来“运”转多中多送

前不久,让人期待的“金猪纳福、好‘运’到家——体彩顶呱刮,中1000元送1000元、中600元送300元”活动在赣州瑞金市频传喜报。

据了解,谢先生是体彩顶呱刮的忠实“粉丝”,业余时间喜欢到体彩网点转转,用他的话说,购买体育彩票已成为他生活中不可缺少的一部分。

3月16日下午,谢先生来到瑞金市瑞明路06222体彩网点购买顶呱刮,正好看到新票“运”上市的宣传海报。作为一名即开票“铁粉”,他怎能错过这样的机会,于是购买了几张“运”,结果刮到第四张时,便中得600元奖金。销售员宋女士在其兑奖时告诉他,凭这张中奖彩票还可获赠300元即开票。对于“中600元送300元”,谢先生直呼促销活动给力,于



是他又买了10张彩票,带回家去试手气,争取多中多送。(梁城)

刮中千元奖 领走千元票

前几天,赣州市龙南县天气放晴,正是踏青好时光。小张带着一家人到县城东湖公园爬山,兜兜转转差不多两个小时,期间看到一家便利店有彩票销售便进去歇脚。

小张看了一下即开活动海报,当时顶呱刮“金猪纳财”即开票“中1000送1000”活动正在进行,小张当即心动,便请销售员拿了5张。几分钟后,顶呱刮给他带来一个大大惊喜——奖金1000元。小张中奖后镇定地把彩票拿给销售员核对,待确认

无误后,他兑领了1000元奖金,同时领取了获赠的1000元顶呱刮彩票。

小张事后激动地说:“这次送的1000元彩票带回家慢慢刮,里面肯定还有大奖……”

(钟阳林)



漫画/王青